



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十一年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余
被占领巴勒斯坦领土的非法行动**2006 年 4 月 3 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信**

占领国以色列继续在被占领巴勒斯坦领土全境，包括在东耶路撒冷，针对巴勒斯坦平民大肆采取军事行动。占领军继续不分青红皂白地过份使用致命武力，造成数十名无辜的巴勒斯坦平民伤亡，其中包括妇女和儿童，并造成更多的破坏和毁灭。

今天，以色列占领军的一支便衣队在西岸的伯利恒犯下了另一桩法外处决罪行，杀害了 Raed Abayat。以色列便衣队在一座建筑物的屋顶上追上他，对他进行殴打，然后开枪把他杀害。以色列占领军还向另一名巴勒斯坦人射击两发实弹，使其受重伤。此外，以色列占领军还逮捕了至少 12 人。

除此之外，昨天，2006 年 4 月 2 日星期日，以色列占领军的一支特别部队猛烈袭击内盖夫的关押 2 000 多名巴勒斯坦囚犯和被拘留者的一个以色列囚禁营。以色列进行的这次最新的袭击只有一个目的，就是强行把 250 多名巴勒斯坦囚犯和被拘留者迁移到以色列中部的监狱。该支特别部队使用了催泪瓦斯并发射了实弹，以强迫囚犯和被拘留者们离开自己的帐篷。至少有 10 名巴勒斯坦人因此受伤。这次袭击使得被迁移囚犯和被拘留者所受的心理创伤因其前途更加未卜和对自己被解往的地方感到恐惧而更为严重。此外，报告显示，内盖夫囚禁营中还将有另外 250 名巴勒斯坦囚犯和被拘留者面临同样的命运。



占领国以色列在逮捕这些囚犯和被拘留者时严重违反了其国际法义务，特别是根据国际人道主义法承担的义务。在这方面必须回顾指出，根据适用于包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的《日内瓦第四公约》，“被保护人被控犯罪者应拘留于被占领国内，如经判罪亦应在该国内服刑”（第七十六条）。

此外，占领国以色列还继续几乎在所有方面公然和有系统地侵犯囚犯和被拘留者的人权。在这方面，他们在被关押处的恶劣生活条件仍然令人发指。巴勒斯坦囚犯和被拘留者继续忍受着毫无人道的环境，包括任意和不分青红皂白的殴打、侮辱式的剥光全身搜查、长时间单独监禁、医疗忽视以及对家属探视权的限制。巴勒斯坦囚犯和被拘留者面临的上述待遇和环境明显违反了国际法、国际人道主义法和人权法，包括《公民及政治权利国际公约》。

以色列仍在奉行这些政策和做法，实行法外处决和继续侵犯巴勒斯坦人民的人权，包括关押在以色列监狱的巴勒斯坦人的人权，这严重违反和破坏了国际法，包括《日内瓦第四公约》。国际社会必须继续采取行动，制止以色列所有侵害巴勒斯坦人的行动，并保证使以色列遵守国际法及其作为占领国所承担的义务。

在此信之前，我们已经就 2000 年 9 月 28 日以来包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的持续危机向你发出 236 封信。其中的第一封是 2000 年 9 月 29 日的信（A/55/432-S/2000/921），最近一封是 2006 年 3 月 22 日的信（A/ES-10/325-S/2006/181），所有这些信构成了一套基本记录，记载了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须使占领国以色列对所有这些战争罪行、国家恐怖主义行径和系统地侵犯巴勒斯坦人民人权的行為承担责任，必须把那些犯罪者绳之以法。

因此，继上述信件之后，我深为遗憾地通知你，自从我们上次给你的信以来，又至少有四名巴勒斯坦人被以色列占领军杀害，从而使 2000 年 9 月以来被杀害的殉难者总数达到 3 797 人（迄今已查明身份的殉难者姓名列于本函附件）。

请安排将本函及其附件作为安全理事会和大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的正式文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔（签名）

2006年4月3日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上被以色列占领军杀害的殉难者名单*

(2006年3月23日星期四至4月3日星期一)

2006年3月23日星期四

1. Mohammed Ayad
2. Sufyan Abu Gharaba

2006年3月27日星期一

Osama Abu Ayad

2006年4月3日星期一

Raed Abayat

* 2000年9月28日以来被以色列占领部队杀害的巴勒斯坦殉难者总数为3 797人。